

Dotyczy: postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości niższej niż obowiązujące progi unijne, prowadzone jest przez Zamawiającego sektorowego z wyłączeniem ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm) na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2) tej ustawy pod nazwą: **Modernizacja stacji uzdatniania wody w miejscowości Pępowo wraz z budową przyłącza wodociągowego, kabla światłowodowego i uzbrojeniem studni głębinowych nr 2A, 5 i 6 w Pępowie**

**WYJAŚNIENIA NR 2 z dnia 20.01.2021 r.
MODYFIKACJA NR 1 z dnia 20.01.2021 r. treści OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**

Do przedmiotowego postępowania złożone zostały dwa zapytania/wnioski o treści:

Pytanie nr 1:

„W związku z ogłoszonym postępowaniem „Modernizacja stacji uzdatniania wody w miejscowości Pępowo wraz z budową przyłącza wodociągowego, kabla światłowodowego i uzbrojeniem studni głębinowych nr 2A, 5 i 6 w Pępowie” oraz dość obszernym zakresem, wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 28.01.2021 w celu rzetelnej weryfikacji kosztowej i uzyskaniu jak najkorzystniejszej ceny przez Zamawiającego”

Pytanie nr 2:

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni prośbą motywujemy aktualną sytuacją kryzysową, jaka występuje w związku z rozprzestrzenianiem się na świecie i w Polsce koronawirusa SARS-Cov-2 wywołującego chorobę COVID-19. Wprowadzony w Polsce stan zagrożenia epidemiologicznego oraz wprowadzane w związku z tym w naszym kraju i w krajach producentów regulacje prawne i obostrzenia spowodowały, iż dostawcy obawiają się potencjalnego braku możliwości dotrzymania terminów swoich zobowiązań, co przekłada się na utrudnienia z uzyskaniem wiążących ofert od dostawców, gdyż często komponenty do produkcji pochodzą z krajów zagranicznych. Trudności w tworzeniu oferty spowodował również okres świąteczny, w którym to wielu pracowników przebywało na urloпах wypoczynkowych. Wielu dostawców w tym okresie posiadało również zamknięte przedsiębiorstwa. Brak powyższego uniemożliwia przygotowania rzetelnej i konkurencyjnej oferty.”

Odpowiedź na pytanie 1 i 2:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do **28.01.2021 r. do godz. 10:00.**

Pytanie nr 3:

„W SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 3, pkt.8) , jest zapis, że do stacji II stopnia należy dostarczyć 2 x zestaw podnoszenia ciśnienia a istniejący należy przenieść w miejsce wskazane przez Zamawiającego w obrębie gminy Żukowo, natomiast w przedmiarze robót, Projekcie Budowlanym i Wykonawczym w pkt. 7.4.5 jest zapis, że plan modernizacji ujęcia przewiduje wykorzystanie istniejącego zestawu pompowego II stopnia oraz zakup i montaż drugiego zestawu.
Pytanie, ile nowych zestawów podnoszenia ciśnienia należy przyjąć do wyceny?”

Odpowiedź:

Zgodnie z informacją zawartą w Ogłoszeniu o zamówieniu oraz w Wyjaśnieniu nr 1 z dnia 13.01.2021r. przedmiar robót ma jedynie charakter pomocniczy. Obowiązuje zakres określony w Ogłoszeniu oraz w dokumentacji projektowej, w szczególności Zamawiający potwierdza, że obowiązuje między innymi zakres wykonania określony w pkt 3. ppkt 8) Ogłoszenia „Do stacji II stopnia należy dostarczyć 2 x zestaw podnoszenia ciśnienia. Istniejący należy przenieść w miejsce wskazane przez Zamawiającego w obrębie gminy Żukowo”

Jednocześnie celem doprecyzowania zapisu Zamawiający informuje, że przez „przeniesienie” Zamawiający rozumie: „demontaż, transport i montaż zestawu w innej instalacji wskazanej i przygotowanej do montażu przez Zamawiającego, na terenie gminy Żukowo”.

Podsumowując odpowiedź na pytanie: do wyceny w tym punkcie Ogłoszenia, należy przyjąć dwa nowe zestawy podnoszenia ciśnienia.

W związku z powyższym Zamawiający, dokonuje następujących modyfikacji treści Ogłoszenia o zamówieniu:

1. Modyfikacji podlega treść pkt XII.3 ppkt 2) oraz ppkt 5) Ogłoszenia, które otrzymują brzmieniu:
„2. Termin składania ofert upływa w dniu **28.01.2021 r. o godz. 10:00**.
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.01.2021 r. o godz. 10:15** w siedzibie zamawiającego: ul. Pod Otomino 44, 83-330 Żukowo”
2. Odpowiednio modyfikacji podlega treść opisu Oferty zawarta w pkt XI. ppkt. 15) które otrzymują następujące brzmienie:

„Opis:

„**Oferta modernizację stacji uzdatniania wody w miejscowości Pępowo wraz z budową przyłącza wodociągowego, kabla światłowodowego i uzbrojeniem studni głębinowych nr 2A, 5 i 6 w Pępowie**

ZS/1/R/2021

NIE OTWIERAĆ PRZED 28.01.2021 r. godz. 10:15” .”

Pozostałe zapisy Ogłoszenia o zamówieniu nie ulegają zmianie w szczególności harmonogram wykonania zadania.

SPÓŁKA KOMUNALNA ŻUKOWO Sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU

Michał Sirocki

(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)